
Конспект по рисованию во второй младшей группе 

«Пчёлки» 
 

Тема: «Новогодняя ёлка с огоньками и шариками». 

Цель: Формирование умения у детей передавать в рисунке образ нарядной 

ёлочки, рисовать крупно, во весь лист, украшать её. 

 

Ход занятия: 
 

1. Организационный момент 

 

Дети сели на стульчики перед воспитателем (воспитатель радостно 

сообщает).  Ребята скоро, совсем скоро у нас будет - Новый год. 

Посмотрите, к Новому году мы украсили нашу группу. А еще украсили 

нашу ёлочку, посмотрите какая она у нас получилась красивая. 

Воспитатель обращает внимание детей на ёлочку на магнитной доске, ой 

ребята посмотрите наша ёлочка загрустила. А как вы думаете почему? Да, 

правильно ребята потому что все ёлочки нарядные, а эту ёлочку мы ещё не 

украсили.  

Давайте мы её тоже украсим? Нарисуем на ёлочке разноцветные шарики. 

Смотрите, какие бывают нарядные ёлочки (Воспитатель показывает 

картинки). 

 

2. Деятельностный этап 
 

Воспитатель: Ребята посмотрите, как я буду рисовать шарики на ёлочке 

беру кисточку тремя пальцами. Все смотрим внимательно. Шарики у нас 

будут красные. Обмакиваю кисточку в баночку с водой, набираю красную 

краску на кисточку, снимаю лишнюю краску о край баночки, вот так. 

Рисую шарик на веточке прикладываю кисть к листу и круговыми 

движениями кисти руки рисую шарик, сначала на одной веточке, а затем 

на другой веточке. Промываю кисть.  

Теперь будем рисовать синие шарики. Набираю синюю краску на 

кисточку, снимаю лишнюю краску о край баночки, вот так. Рисую шарик 

на веточке прикладываю кисть к листу и круговыми движениями кисти 

руки рисую шарик, сначала на одной веточке, а затем на другой веточке. 

Промываю кисть.  

Теперь будем рисовать жёлтые шарики. Набираю жёлтую краску на 

кисточку, снимаю лишнюю краску о край баночки, вот так. Рисую шарик 

на веточке прикладываю кисть к листу и круговыми движениями кисти 

руки рисую шарик, сначала на одной веточке, а затем на другой веточке.  

Прежде, чем вы начнете украшать ёлочки – мы немного разомнемся. 

Встаем на физминутку и повторяем движения за мной: 
 
 



3. Физминутка «Снежинки» 

 

На полянку, на лужок 

Тихо падает снежок 

Улеглись снежинки, белые пушинки 

Но подул вдруг ветерок, 

Закружился снежок, 

Разлетелись все пушинки, 

Белые снежинки. 
 

 

Воспитатель: Молодцы! Садитесь за столы. 

 

4. Деятельностный этап 
 

Воспитатель: А теперь вы ребята будете украшать ёлочки. Возьмите кисть 

в правую руку тремя пальчиками, покажите. Давайте нарисуем шарик 

воздухе (Словесное напоминание круговыми движениями кисти руки 

рисуем шарик). Вот так. Молодцы! (Воспитатель раздаёт листы с 

заранее распечатанными на них ёлочками).  Берем в руки кисточку. Кисть 

держим тремя пальцами правой руки. Молодцы! А теперь обмакните 

кисточку в баночку с водой, не забываем отжимать кисточку о край 

баночки. Набираем кисточкой красную краску, снимем лишнюю краску о 

край баночки. Рисуем шарик на веточке прикладываем кисть к листу и 

круговыми движениями кисти руки рисуем шарик, сначала на одной 

веточке, а затем на другой веточке (В ходе работы воспитатель 

оказывают помощь, тем детям которые в этом нуждаются рисуя шарик 

на своем листе).  Теперь будем рисовать синие шарики. Набираю синюю 

краску на кисточку, снимаю лишнюю краску о край баночки, вот так. 

Рисую шарик на веточке прикладываю кисть к листу и круговыми 

движениями кисти руки рисую шарик, сначала на одной веточке, а затем 

на другой веточке. Теперь будем рисовать жёлтые шарики. Набираю 

жёлтую краску на кисточку, снимаю лишнюю краску о край баночки, 

рисую шарик на веточке прикладываю кисть к листу и круговыми 

движениями кисти руки рисую шарик, сначала на одной веточке, а затем 

на другой веточке. Все справились? Молодцы!  
 

5. Рефлексия 
 

Какие красивые у нас получились ёлочки им очень идёт новогодний наряд. 

Молодцы! Мне понравилось, как вы сегодня занимались. А сейчас мы 

положим наши елочки на стол чтобы они высохли. 

 


